CLB-ETI

ACTIVIDAD N°: 2 Tiempo: Alumno:
Rectificador de mediaonda. §1h

Objetivo:
Mediante el osciloscopio medir las formas de onda en la carga, observando como convierte una sefial
alterna en pulsante.

Medios Didé&cticos:

Entrenador del alumno.

Materiales suministrados por el centro.
Programa de emulacion “WorkBench”.

Calculadora.
Secuencia 1. Dibujar mediante el programa de simulacion WorkBench y/o motar en el
Desarrollo: entrenador, el circuito rectificador de media onda sin filtro, indicado en la figura 1.

2. Ajustar las magnitudes del osciloscopio para que se obtenga una forma de onda que
permita calcular el valor maximo de su tension asi como su frecuencia,
comprobando que coincide con los datos del generador de sefial de entrada del
circuito. Realizar el dibujo y sus céalculos, acotando los valores en sus ejes en la
tabla 1.

3. Conectar el circuito como se indica en la siguiente figura 2 y realizar las mismas
operaciones que en el apartado anterior en la tabla 2.
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Forma de onda Céalculos

Vp (Tension de pico) =
Vmed (Valor medio) =
Vef (Valoreficaz) =

Frecuencia (Hz) =
Tabla 1
Forma de onda Célculos

Vp (Tension de pico) =
Vmed (Valor medio) =

Vef (Valor eficaz) =

Frecuencia (Hz) =

Tabla 2

Cuestionario:
a) ¢Como podriamos observar en el circuito la forma de onda de la corriente que circula por el
diodo? Razonar por escrito la respuesta, representa en los ejes correspondientes debidamente

acotada la forma de onda de la intensidad del circuito y sus célculos:
Forma de onda Célculos

Ip (Intensidad de pico) =
Imed (Intensidad media) =

lef (Intensidad eficaz) =

Frecuencia (Hz)

Razonamiento:

b) Realiza los calculos necesarios para elegir el diodo y el transformador adecuado:

Eleccion del diodo Eleccion del Transformador
Vr = Tension primario =
l((AV) = Tension secundario =
Ir(RMS) = m (relacion de transformacion) =
lrrRm = Poef (potencia eficaz) =




